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Ihre  135 T e ilnehmer haben bis jetzt insgesamt 735 Antworten abgegeben. Mit Ihrem derze itigen Produkt (Basic) können Sie  jedoch maximal 350 Antworten
e insehen.

Das ist der Grund, warum Sie  nicht alle  Antworten/T e ilnahmen sehen können. Es sind aber alle  Antworten sicher gespe ichert - s ie  werden nur noch nicht ganz
angeze igt. Auch Antworten von neuen T e ilnehmern werden nach wie  vo r gespe ichert und gehen nicht verlo ren.

Um alle  7 35 Antworten Ihrer 135 T e ilnehmer zu sehen, können Sie  e infach diese  Umfrage  upgraden. Ihre  Antworten werden gle ich nach Zahlungse ingang
fre igeschaltet.

1.  

 

Anzahl Teilnehmer: 78

41 (52.6%): Archiv

22 (28.2%): Bibliothek

15 (19.2%): weitere
Kultureinrichtung

 

 

2.  

 

Anzahl Teilnehmer: 61

39 (63.9%): regelmäßig,
in der Arbeitsroutine

16 (26.2%): selten, nur zu
ausgewählten
Fragestellungen

6 (9.8%): bislang nie

 

 

In welchem Bereich sind Sie tätig?

weitere Kultureinrichtung: 19.23%

Bibliothek: 28.21%

Archiv: 52.56%

Wie häufig nutzen Sie die GND?

bislang nie: 9.84%

selten, nur zu ausgewählten Fragestellungen: 26.23%

regelmäßig, in der Arbeitsroutine: 63.93%



3.  

 

Anzahl Teilnehmer: 52

48 (92.3%):
Personennormdaten

32 (61.5%):
Ortsnormdaten

33 (63.5%): Sachbegriffe
 

 

4.  

 

Anzahl Teilnehmer: 54

16 (29.6%): Nein, aktiv
habe ich noch keine
Normdaten angesetzt

20 (37.0%): Ja, ich setze
Personennormdaten an

10 (18.5%): Ja, ich setze
Ortsnormdaten an

10 (18.5%): Ja, ich setze
Sachbegriffe an

21 (38.9%): Nein, aber ich
würde mich gerne
beteiligen

21 (38.9%): Nein, aber ich
würde mich gerne dafür
fortbilden
 

 

Welche Bereiche der GND nutzen Sie bislang? (Mehrfachnennungen sind möglich)

Personennormdaten

Ortsnormdaten

Sachbegriffe
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Setzen Sie selbst aktiv Normdaten der GND an? (Mehrfachnennungen sind möglich)

Nein, aktiv habe ich noch keine Normdaten angesetz...

Ja, ich setze Personennormdaten an

Ja, ich setze Ortsnormdaten an

Ja, ich setze Sachbegriffe an

Nein, aber ich würde mich gerne beteiligen

Nein, aber ich würde mich gerne dafür fortbilden
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